From: Boroesa, tOnus K.

To: [onHukonoea, MNetpaxka A.

Cc: Anekcanapos, Mnamed I.; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: nasapHa koHcynTaums 50049 , anoctaBka Ha pe3epBHY YacTu 3a peM paboTn Mo CMNoBm
TpaHchopmaTopu

Date: 27.09.2022 13:38:02
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BX-E-5319/27.09.2022

From: a.ingovatov@specenergotech.com <a.ingovatov@specenergotech.com>

Sent: Tuesday, September 27, 2022 1:33 PM

To: MNonHKKoNoBa, MNMeTpaHKa A. <papopnikolova@npp.bg>

Cc: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: nasapHa KoHcynTauma 50049 , nocTaBKa Ha Pe3epPBHM YacTM 3a pem paboTu No CMI0BK
TpaHchopmaTopm

YBarkaema r-»a [TonHMKoN0Ba,

BbB Bpb3Ka c lMasapHa KoHcynTauma 50049 , monda aa HM npeaocTaBUTe AOMbAHUTENHA
nHbopmauma no1.20, 21 otcrp 11

nT.22 ot cTp 3 TC/ MNpeasna MoaepHU3aLmMm, KOMTO Ca NPETLPNAAN U3AENMATa C BPEMETO, MOAA
0@ HW M3npatuTe uuTMpaHm segomoctu 3UM , yepTexu 1 puc./
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RUMILIEKT LIM BRIRITS HEATPATH THOA BUTA(BC 1b)-35/1000-1-¥ XJ11 ne wept, BRHE
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Kayuykosoe ynaornenne | BEME,754152.021-01 Ochoea BeIBOIA

MEHIY HIOIATOPOM (Jlas uudopmanun — [H1a
22, RLIROA W BaAKoM Puc.I11-0.1) wrr, | 42 | TTHTY 20/14000-
rpancgopmaropa. Y1 (k kopobram

seipoon I

Best Regards,

Andrey Ingovatov

Managing Director

SE SPECIALNA ENERGOTEHNIKA OOD

1113 Sofia, Bulgaria,

Samokov str. 28 Z, office 2

tel: +359 2/421 97 94, fax: +359 2/421 97 93
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